

НОВОСТЬ

09.05.2018

## РИТЭК ЧЕСТВУЕТ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Нефтяники РИТЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») в составе делегации ПАО «ЛУКОЙЛ» приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 73-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне - памятном митинге и возложении цветов к Вечному огню на Мамаевом Кургане.

В праздничной программе РИТЭКа – чествование 26 участников войны, бывших работников нефтяного предприятия. Большинство из них живут в Волгоградской области, трое фронтовиков - в Астрахани. РИТЭК ежегодно выплачивает пенсионерам - участникам войны материальную помощь, приуроченную ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности, ко Дню Победы и к Международному дню инвалидов.

В День Победы традиционными стали встречи ветеранов с руководителями предприятия, ежегодно организуются праздничные обеды с концертной программой.

«Созидательная деятельность нефтяников ЛУКОЙЛа продолжает славные дела и традиции победителей во благо сохранения мира и процветания России! – отметил вице-президент ПАО "ЛУКОЙЛ", генеральный директор АО "РИТЭК" Николай Николаев. – В этот день мы благодарим фронтовиков и тружеников тыла, детей войны за ратный подвиг и героический труд, жизненную мудрость и активную гражданскую позицию!»